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[lomallHee 3agaHue

2, CTP.
Bonpoc4 5,10 cTp.
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B Tasnyu‘euﬁlﬂ'&ﬂﬁ M';pocu N KONMMYecTBO HaUOEHHbIX

Nno HUM CTPaHUL HEKOEero cermeHTa MHTepHeTa

HangeHo cTtpaHuy (B
TbiC.)

LUOKOJIAL | 3BEDPUP 15 000
LLUOKOJIALQ & 3EDPUP 8 000
3EPUP 12 000
Kainco nusimavvioe vipuning \s 1oive) wymes nangmeniy v wunpJCY
LUOKOJIALQ? PewunTte 3apauvy, Mcnonb3ys Kpyrn dunepa:
|+ 11+ 11l =15000 Il = 8000 I+ 11l = 12000

Havtu: 1 +ll=7?

| = (I +I1+111) — (11 + 1) =3000

1+ 11=11000
OteeT: | + 11 =11000




BbinonHAeM CaMOCTOATeNNbHO

20.B Tabnuue npuBeseHb! 3aNpochl M KOJHYECTBO HAWJEHHBIX IO
HUM CTPaHMI HeKoToporo cermeHra ceru MHTepHer.

3anpoc Hajlineno crpaEHl (B ThICAYAX)
3YBP & TVP 5 000
3VEBP 18 000
TVP 12 000

Kakoe konudecTBO cTpaHuMn (B ThicAuax) Oyzer HaWAeHO mO

sanpocy 3YBP | TYP
Pemure sagauy, mcnoapays Kpyru Jitaepa:

| + 11 = 3YBP
I+ 11=TYP
Il - 3YBP & TYP

3YBP | TYP=1+ 1l - I
3YBP | TYP=18000+12000-5000=25000




Bonpocbl Ha NoBTOpeHue:

1)
2)

3)
4)
5)
6)

7)

YTO Ha3bIBaeTcs anropuTMom?
KTo Takon ucnonHurtenb
anropurma?

Ha kakue Tunbl AenaTcs
MCMNONTHUTEeNn anropuTMoB?
NMpuBean npumepbl UCNONMHUTESIEN
anroputma.

B kakux cpopmax moxeT ObITb
npencraBfieH anropuTtm?
MpuBean npumep CrioBeCTHOro
anroputmMa

[MpuBean npumMmep anropmnTma,

................... - . - - v



Mpoeepsiem aomaluHee 3apaHve | & &
| PT Ne 111

IlpuBeauTe CIOBECHOE OMHCAHHE AJTOPHUTMA CIOXKEHHA JABYX
0b6bIkHOBeHHBIX ApoGeit a/b u c¢/d.

...........................................................
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apobewn. lNonyynm gpobb (ad+cb)/bd



[lpoBepsieM oomMallHee 3agaHue

W3 Tpéx MOHET OAMHAKOBOI'O AOCTOMHCTBA OAHA (hanbIuBaf
(6osee nérxas). Kaxk eé HalTH ¢ DOMOLIBLI0 OZHOrO B3BELIH-
BAHMA HA YameyHuX Becax 6es rupn?

< Ha4yalo >

e s

UHOOPMATUKA

B3secum moHeTbl A B

A=B
danbwmnBan
PanbluBas Ta 4TO rnerye u3
MoHeTa C AunB

1 KoHelU )




Pasragau pebycbl ¥ NO3HAKOMbLCH
C OCHOBHbIMU TEPMUHAMM YpPOKa:
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UHdopMaTUKa

TemaTunyecknm moaynb 3:
OcHoebI anneopummu3sayuu

AnroputMuyeckasa KOHCTPYKLUS
«crnegoBaHue».
lNoHATE BeNMNYUHDLI.

¢ BeJINYUHa
¢ KOHCTaAHTa
* repemMeHHas
® TUN
* UNMA
* npuceBanBaHue
EWIAATENDCTBO
1 e BblpaxeHue

e Tabnuua

8 knacc




Llenu:

Y3HaThb: 00 anropnTMmYeCcKowu
KOHCTPYKLMU «CrieaoBaHuey.

[lo3HAKOMUTBLCA: C NMOHATUEM «BeNTIMYMHaY.

Hayunteca:  npumeHATbL npaBuna pabotbl
C BeNIMYMHaAMM NpU
cocTaBneHMU arnropuTMoB.




BermM4YnHbLI

ANropntMmbl ONMUCLIBAIOT MOcCneaoBaTenbHOCTL OEUCTBUX HaA
HEKOTOPbIMU UHEOPMaUyUOHHbIMU 06 BbEeKmamu.

BenuyuHa B UHpopmaTmMke —  OTO  OTAESbHbIN
NHOPMALIMOHHbIN OOBLEKT.

UHdpopmMaLUOHHBIN OO BEKT




AnroputrmMmnyeckKkme BeriMviuHbI B
cUucTtemMe nporpamMmmumpoBaHus
Kymup

anr IpuMep
- Hau LeX a
\ O/ : Bel, X,y
22D  — ey
T i e
(c) HUMCH PA:205-2012 KyM M p - y: = X**3

BEHBOJX

KOH




Tunbl BeNU4YUH:
1) NMocTosAHHBLIE ( C NOCTOAHHBLIM

3Ha4YeHuem)

g=9,8M/c? , yncrno gHen B Heaene
Il) NMepemeHHble( U3BMEHAOLWME 3HaAYEeHUe)
1) uma: a, b, c, x,y, al, b2, mp, alfa, beta

) TUNbI:
A) yncnoBsble: Lenble(uen), BelleCcTBeHHbIe
(BeLw) 100 van 15 100.25 wnm 0. 15

Bb) TekcTOBbIE: CUMBOJIbHbIE(CUM), MIUTEPHbIE

a

(J'I MT) 1 [Momeream
1 cumBon CrMOB:
BR) nornueckuve (norl U NNMN HE @ s




Onepauuun Haa BenNMYNHaAMW
OnepaHObl - O00ObEKTbl, Had  KOTOPbIMU

BbIMOJTHAKOT Oornepaunn.

) ApudmeTnueckue genicteua: +, -, *, /[,
*k

) Jlornyeckue onepauum: >, <, <=, =>,< >
IIl) CTpoKoBbIe onepauun: CKnemBaHue CTPOK

“Kom” + “not”’=“KomnoTt”
IV) Onepauuna npucBanBaHUA:

NUMSA NepeMeHHOM :=
3Ha4yeHue

a:=2 bh:=a*3 a:=b



KomaHaa npucBanBaHuA

<UMSfl NepeMeHHON>:= <BblpaxeHune>

CBoucTBa npucBanBaHus
[loka nepemMeHHON He NPUCBOEHO 3Ha4YeHne, OHa
OCTaeTcHa HeonpegeneHHou

3Ha4yeHne, NPMCBOEHHOE MNEPEMEHHON, COXPaHSETCS
00 crieayoLero npmceamBaHug

Ecnn nepemeHHON NpnucBanBaeTCcA HOBOE 3HaYeHue,
TO Npeablayliee ee 3HavYeHne TepaeTcs




BbipaxeHus

Bblpa)KeHue - A3blKOBaAAdA KOHCTPYKUUA AO514
BblYNCITIEHNA 3HA4YEHUAd C TMOMOLWbHO OAOHOIo0 WIA
HECKOJIbKUX OnepaHaos.

BbipaxeHus

Apudpmetnyeckue CTtpokoBble Jlornyeckue

(X>5) 1 (X<10)




BbipaxeHus:

)

A3bIK aIMHISbMeTquCKHI‘%pMTMMHeCKMVI A3bIK

“;b (a+b) /2
ax*+ b x+c I*¥x* 2+ b *x+c

I MpaBuna 3anMcyn matemMaTuydecknx (pyHKLUN

KopeHb 13 yncna X VX sqrt (x)
Yucno X B kBagpaTte X2 sqr (x)
Yucno X B nroboun cteneHun X" X ¥*n
OcTatok oT geneHunss aHa b mod( 5, 3)=2 mod(a, b)

Llenass yactb ot geneHunsa a  div (5, 3)=1 div ( a, b)



BbipaxeHus:

I1') Jlornyeckue: (X>5) n ( X<10)
Ill) CTpoKoBbIle:
a:="“ Kom”, b:=“not”, c:c=a+b




[Tpumep anroputma B
cucteme Kymup

anr IOpuMep |ciyxeOHOEe CJIOBO + Ha3BaHMUE
Hay LeJ a |omMcaHue TUIIOB NepeMEHHHIX
Bell X,V

BBOJ A BBOJII 3HAUEHUA

x:=sqrt(a) | npucBanBaHme

y:= X**3 |npucBauBaHue

BEIBOT V BEIBOL Pe3yJbTaTa
KOH




AHanorus c nepemMeljeHnem

ANropuTtm nepemMeLleHna 3amnua n3 Knetkn 1 B KNeTky 2, a
BOJSIKa - U3 KNETKN 2 - B KNeTky 1. HyxHa knetka 3.
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Cton, ypok!

Crton, genal!

AN
L OTAbIXaTh NpUlLuna
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TexHukKka 6e3onacHoOCTHu







[loapBegeHUe UTOroB ypoOKa:

* Bam ObI510 nerko unu obInNn TPyAHOCTU?

Y10 Yy Bac nony4yunocs nyuiie Bcero n oes
OLLINOOK?

 Kakoe 3apgaHue O0bI1N10 caMbIM
UHTEepeCHbIM 1 noyemy?

e Kak Obl Bbl oueHMnM
CBOIO pa60Ty?

310 Xe Tak npocrol

A aro caenaswo!

A mory aro caenars!



